
令和２年度  前期学校評価アンケート（生徒用） 

                                回答者 39名  回答率 83％ 

                ※小数点第2位を四捨五入しているため、100％ではありません。 

 

 項   目 回   答 

１ 学校で危ないと思うことがありますか。 
ある 

15.4％ 

ない 

71.8％ 

わからない 

12.8％ 

２ 
学校のルールを守って生活できていま

すか？ 

守れている 

89.7％ 

守れていない 

5.1％ 

わからない 

5.1％ 

３ 
先生は、あなたの相談にのってくれます

か。（相談できる先生がいますか） 

のってくれる 

89.7％ 

のってくれない 

7.7％ 

わからない 

2.6％ 

４ 先生は、困った時に助けてくれますか。 
助けてくれる 

87.2％ 

助けてくれない 

7.7％ 

わからない 

5.1％ 

５ 
先生は、あなたの名前をきちんと呼んで

いますか。 

呼んでいる 

97.4％ 

呼んでない 

2.6％ 

わからない 

０％ 

６ 
卒業後、「仕事をしたい」「働きたい」と

いう希望がありますか。 

希望がある 

76.9％ 

希望がない 

5.1％ 

わからない 

17.9％ 

７ 得意な事、好きな事がありますか。 
ある 

92.3％ 

ない 

０％ 

わからない 

7.7％ 

８ 授業は、わかりますか。 
よくわかる 

71.8％ 

だいたいわかる 

23.1％ 

わからない 

5.1％ 

９ 学校は楽しいですか。 
楽しい 

76.9％ 

楽しくない 

7.7％ 

わからない 

15.4％ 

10 友達と仲良く過ごせていますか。 
過ごせている 

87.2％ 

過ごせていない 

2.6％ 

わからない 

10.2％ 


